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Вступ.  

Імпотенція або еректильна дисфункція (ЕД) – патологічний стан, до якого схильні 

мільйони чоловіків по всьому світу. ЕД може виникнути у чоловіків старше 40-ка років. 

Втрата ерекції, розвиток еректильної дисфункції призводять до серйозних змін у настрої, 

психологічному стані чоловіка. Цю патологію потрібно лікувати різними засобами у 

комплексній терапії, в тому числі лікарськими засобами для лікування еректильної 

дисфункції [1].  

Мета роботи – вивчення епідеміологічних даних щодо еректильної дисфункції та 

дослідження асортименту і цінових характеристик групи ЛЗ для корекції цієї патології на 

українському фармацевтичному ринку протягом 2014-2016 років, визначення кількості 

вітчизняних та іноземних виробників. 

Методи дослідження. 

 Аналіз асортименту лікарських засобів проводили протягом 2014-2016 років за 

даними інформаційно-пошукової системи «Моріон», яка включає номенклатуру ЛЗ, середні 

роздрібні ціни, кількість реалізованих упаковок ЛЗ за певний рік [3].  

Результати дослідження.  

Чоловіче здоров’я – одна з найважливіших складових репродуктивного здоров’я і 

щасливого подружнього життя, тому до нього потрібно ставитися з великою 

відповідальністю і увагою. Еректильна дисфункція вважається одним із найбільш поширених 

сексуальних розладів у чоловіків. Встановлено, що 52% чоловіків у віці від 40 до 70 років в 

тій чи іншій мірі страждають на еректильну дисфункцію. При цьому повна відсутність 

ерекції виявлено у 10% чоловіків, помірна еректильна дисфункція – у 25%, мінімальна – у 

17%. 40% чоловіків у віці від 40 до 50 років страждають якими-небудь порушеннями ерекції. 
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Серед чоловіків у віці від 50 до 60 років порушення ерекції зустрічаються практично у 

половини обстежених (48-57%), а у старшій віковій групі на ці розлади страждають 70% 

чоловіків. Повна еректильна дисфункція виявлена у 5% чоловіків у віці до 50 років, а у 

старшій віковій групі (70 років і старше) цей показник зростає до 15% [2]. 

При аналізі асортименту засобів, що застосовуються при еректильній дисфункції на 

фармацевтичному ринку України протягом 2016 року було встановлено 6 МНН, на базі яких 

121 ТН. В процесі аналізу даних про ринок засобів, що застосовуються при еректильній 

дисфункції за період 2014-2016 рр. була виявлена тенденція зменшення кількості ЛЗ як 

іноземного, так і вітчизняного виробництва. У 2014 році було нараховано 133 ТН на основі 6 

МНН, у 2015 році відбулося збільшення асортименту до 101 ТН на основі 6 МНН. Діапазон 

цін ЛЗ становив від 14,07 до 26524,22 грн. Найбільш дешевшим ЛЗ виявився ПЕНИМЕКС®, 

Unique (Индия), табл. 100 мг блістер, №1, а найбільш дороговартісним РЕВАЦИО, Pfizer Inc. 

(США), табл. 20 мг блістер, №90. В 2016 р. ринок цієї групи був представлений 22 

виробниками, з яких 10 вітчизняних і 12 іноземних. На фармацевтичному ринку України 

засоби, що застосовуються при еректильній дисфункції представлені у вигляді 3 лікарських 

форм: таблетки (звичайні, пролонгованої дії, вкриті плівковою оболонкою, з модифікованим 

вивільненням), капсули та гелі.  

 

Висновок.  

Отримані дані свідчать про те, ЛЗ для лікування еректильної дисфункції представлені 

у широкому асортименті. Ціни в залежності від виробника варіюють від низьких до високих, 

що дає можливість вибору, а також робить лікування доступним для різних шарів населення 

з різним достатком. 
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